



URZĄD MIASTA I GMINY W BIAŁOBRZEGACH

WYDZIAŁ INWESTYCJI

I.271.2.2023

Białobrzegi, dnia 13 lutego 2023 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Nazwa postępowania: „Przebudowa placu zabaw w Publicznym Przedszkolu nr 1 im. Jasia i Małgosi”

W związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego w trybie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych do Specyfikacji Warunków Zamówienia określającej warunki toczącego się postępowania w trybie podstawowym na realizację zadania pn. „Przebudowa placu zabaw w Publicznym Przedszkolu nr 1 im. Jasia i Małgosi” Burmistrz Miasta i Gminy Białobrzegi – działając zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych – przedstawia poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Zgodnie z zapisami SWZ "Zamówienie obejmuje wykonanie I etapu przebudowy placu zabaw, w który nie wchodzi wykonanie następujących robót objętych projektem technicznym:
a) dostawa i montaż domku do zabaw ciężarówka (oznaczony na PZT numerem 5)
b) wykonanie nawierzchni ze sztucznej trawy i nawierzchni gumowych EPDM
c) wykonanie nawierzchni z kostki brukowej."

Proszę o potwierdzenie, że zamówienie nie obejmuje wykonania naw. bezpiecznej EPDM pod urządzeniami placu zabaw oraz informację jaką nawierzchnię bezpieczną przewiduje zamawiający pod tymi urządzeniami?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania nawierzchni bezpiecznej EPDM. Doraźnie, do czasu realizacji kolejnego etapu przebudowy placu zabaw, będzie funkcjonowała nawierzchnia naturalna.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu realizacji zadania? Termin 60dniowy wydaje się bardzo krótki biorąc pod uwagę należyte wyprodukowanie urządzeń zabawowych, ich prawidłowy transport i montaż. Zimowa pora roku również nie sprzyja szybkiej realizacji zamówienia. Proponujemy zmianę terminu wykonania zadania do końca czerwca 2023r, tak

aby uniknąć niepotrzebnych problemów związanych z próbami zmian terminu realizacji robót po podpisaniu umowy na podstawie aneksów.

Czy zakres prac obejmuje przygotowanie podłoża? Czy montaż urządzeń ma się odbyć na rodzimym gruncie ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu wykonania zadania.

Pytanie 3.

Zgodnie z obowiązującym prawem budowlanym dokumentem wystarczającym do wprowadzenia produktu na rynek jest deklaracja zgodności z normą wystawiona przez producenta lub autoryzowanego przedstawiciela. Rekomendacja lub aprobaty ITB były wydawane w przeszłości, kiedy nie istniała zharmonizowana norma. Od dnia 1 maja 2004r. nie jest wymagane posiadanie dokumentu ITB na sztuczną trawę. Aktualnie nie można już uzyskać tych dokumentów, można tylko przedłużyć ważność istniejących. Obecnie dokumentem potwierdzającym parametry trawy piłkarskiej stosuje się raport z badań przeprowadzonego przez specjalistyczne laboratorium (np. Labosport, ISA-Sport lub Sports Labs). W związku z powyższym proszę o zmianę zapisu wymagania Aprobaty lub Rekomendacji ITB na zapis dopuszczający przedstawienie dokumentu równoważnego tj. badania na zgodność z EN 15330-1:2013 przeprowadzonego przez niezależne laboratorium badającego nawierzchnie sportowe.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania sztucznej trawy na placu zabaw – zostało to jednoznacznie określone w rozdziale III ust. 4 SWZ. Wykonawcy nie są zobowiązani do składania przedmiotowych środków dowodowych dotyczących sztucznej trawy.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa